

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分类 占球

來源 民生報 日期 770521 版面 二版

來源 民生報 日期 770521

版面 二版

波風賽罷來惹？宴好無宴真果

預干省務法本日滿不  
賽球桌洲亞出退韓北

**電】**自本屆亞洲桌賽開打，就視為政治敏感隊伍的北韓，今天下午四時五分正式聲明，不滿日本法務省干預為亞洲桌賽破例，讓北韓球員參賽，早已約定只准在球場和旅館間活動，但北韓私自參加午宴，引起法務省不滿，他雖盡力挽回，仍須遵守政府指示，他個人對此事很失望。

事件發生的原因是，十九日大會休兵，當天中午，北韓全隊參加在新潟的北韓同胞及「朝鮮總聯」所辦午宴，此事被日本法務省知悉，即電日本駐北韓大使館，協通知北韓隊伍此活動在禁止之列，迫使北韓集隊提早結束午宴返回旅館。

二十日上午，北韓退賽消息仍未傳出，北韓球員仍照常出席上午的混合雙打比賽，北韓三組雙打並已打進十六名內。

據悉，就在中午時分，北韓隊接獲政府通知，要他們棄賽作為抗議。這時，一直密切注意北韓行踪的大眾媒體全部趕往北韓隊所住的新潟飯店，為這樁政治干預體育的熱門話題摩拳擦掌。

下午四時五分，北韓團長李正浩和會議代表李現基出現記者會場，李正浩發表聲明：「在這次大會上，不僅右派團體妨害我國隊伍參加活動，日本法務省昨天還不讓我們參加在日同胞、日本朋友召開的宴會，這種條件下，我們無法繼續參加比賽，一切的責任，都歸日本政府負責。」

李正浩同時表明，今後日本有任何體育競賽，北韓決定不再參加，作為抗議。他指責北韓所以決定退賽，全是由日本政府干涉所致，對他們而言，這是一種侮辱，但是，整件事和日本桌協無關。

北韓球員直至下午四時，仍不知為何不到球場比賽而留在旅館。

在赴日前，北韓隊曾在北平日本大使館簽下具結書，保證到達日本只參加比賽，不得參與任何其他活動，才得到日本簽證入境。

採訪這次亞洲桌賽的記者，原本就是政治記者比體育記者多，他們針對日本的微妙關係，這次果然讓他們逮到大炒體育涉及政治的敏感題材，更是大顯神通，亞洲桌賽因這個事件，已發展成日本、北韓的政治話題。



(本報特派記者 林明源 日本傳真)

【本報特派記者陳麗卿新潟二十日電】因北韓的罷賽，中華隊漁翁得利，最顯明的是混合雙打張秀玉和林惟鐘一組，原本爭十六名內要和北韓朱鐘哲及李美淑碰頭，不戰而勝；八名內又表現奇佳，以二比一擊敗大陸的陳龍燦和戴麗麗，擠進四名內，最後以零比二敗給南韓的劉南奎和玄靜和，得到混雙第三名。

女子雙打方面，張秀玉和黃美珍一組可望拜北韓最佳雙打組趙正姫和李粉姫退賽，順利擠進四名內；女子單打陳月珍本來在十六名內要碰上李粉姫，如今也不戰而勝，擠進十六名內。

男子單打，林惟鐘因北韓李根相棄權，進十六名內希望極大，洪聰敏則拜金明俊之賜，爭十六名內少了一個勁敵。

北韓退賽 我得利